Герої не вмирають! Небесна сотня.

Мета: вшанувати пам'ять героїв Небесної сотні, прищеплювати любов до Батьківщини, виховати патріотичну свідомість,  розвивати бажання стати гідними громадянами України.
Оформлення: Стіна пам’яті Небесної сотні (Прапор України, надписи  «Герої не вмирають», «Сам не знаю, де погину…», список прізвищ героїв  з фото), на підлозі надпис із маленьких свічок «Героям слава», стіл, на столі вишитий рушник, ікона Божої матері, свічка, квіти з чорною стрічкою.
Слайд 1
Вступне слово викладача. Їх назвали Небесною сотнею – українців які загинули у Києві на Майдані, вулицях Грушевського та Інститутській. Гинули за честь, за волю, за право бути народом – джерелом і мірилом влади у власній державі, за країну, в якій не страшно жити і народжувати дітей. За цю самопожертву українці їх канонізували – за велінням серця долучили до Небесного воїнства, щоб захищали країну від лиха, пильнували й оберігали її з небес… . 
Слайд 2. Відео « Герої не вмирають! Небесна сотня»
Учень 1                         
Шановні друзі, вчителі, учні та гості! Сьогодні ми зібрались в цьому залі, щоб у глибокій скорботі низько схилити голови перед пам’яттю Героїв Небесної Сотні, які боролися за честь правду і гідність  і віддали своє життя за Україну. 

Ми з вами  пам’ятаємо події, які відбувались на Майдані,  в столиці України. Події, які дали поштовх до дій по всій території держави. Це був надзвичайно важкий іспит для України, коли Український народ  продемонстрував свою європейськість, гідність і прагнення до свободи.

      (  На фоні          Відеокліп «98 днів революції гідності»)
      Учень 2                     
А як все починалось?

21 листопада 2013 року студенти Києва вийшли на Майдан Незалежності.

Спочатку – це була виключно мирна акція молоді з гаслами: «Україна – це Європа», «Ми – вільні» «Ми хочемо в ЄС». Кількість активістів зростала з дня в день.

А що ж було далі?… А далі – не підписання угоди про асоціацію

Ми з протестом пішли, хто ж тоді, як не ми,

Нас в столиці зібралось немало.

І здригнувся Майдан, похитнувся весь клан,

Революція слово сказала.

    

  Учень 1                     
А далі – жорстоке побиття студентів в ніч з 24 на 25 листопада.

Влада, насилля і розкрадання,

Має відчути наше бажання

Жити у мирі, без фальшування…

Досить неправди! Досить страждання!

 

      Учень 2                     
А далі – покалічені людські тіла та серця, Михайлівський Собор, Майдан залитий кров’ю, барикади, шини. Революція гідності.

А восени дерева зацвіли…
«Не до добра», – старі казали люди,
Та молоді не вірили, вони
Все жартували: «Буде так, як буде».

І був Майдан...

      Учень 1                     
Шоковані замахом на основоположні права і свободи людини та побиттям мирних студентів, сотні тисяч українців вийшли на Майдан Незалежності, вимагаючи покарання винних у побитті студентів та відставки злочинної влади. Після двох місяців мирних протестів підтримка мітингувальників зростала.

      Учень 2                     
 Ще довго з покоління в покоління будуть передавати батьки синам і дочкам, а ті своїм дітям спогади про тих, хто залишив життя земне у 2013-2014 рр. Страшна звістка з майдану 22 січня облетіла весь світ.     Саме 22 січня зранку на Євромайдані під час штурму снайпер застрелив мешканця Дніпропетровська вірменина Сергія Нігояна.
 Згодом стало відомо про ще одного вбитого – білоруса  Михайла Жизневського. 
 Учень1  
 Від важких поранень, отриманих 22 січня на вул. Грушевського під час зіткнень з міліцією,  після кількох перенесених операцій і не виходячи з коми, в київській лікарні помер 45-річний Роман Сеник.  22 січня у лісосмузі поблизу Борисполя знайшли мертвим викраденого і замордованого невідомими львів’янина Юрія Вербицького.
Вони стали першими з Небесної сотні, хто поліг на Грушевського, пожертвувавши собою як заради тих, хто відстоював на Майдані власну гідність, так і задля гідного майбутнього кожного українця. Активістів не ділили за національностями. Всі були просто “майданівцями.
Слайд 3. 
Учень2  
Замість того,  щоб мирно врегулювати ситуацію, 18 лютого тодішня влада на чолі з президентом Януковичем віддала злочинний наказ застосувати зброю і зробити «зачистку» Майдану, застосовуючи водомети, бронетранспортери і вогнепальну зброю.

  Українцю, поглянь, там побили жінок!

Глянь, вже люди ховаються в храмі!

Де таке ще траплялось, коли це було

Аж в такому нестерпному стані?..

 

Учень1  Справжні бої розгорталися в центрі Києва 18-20 лютого на вулицях Інститутській, Грушевського, на Європейській площі, майдані, у Маріїнському парку! Навколо вибухи, стогін, горе. До нас прийшла війна. Справжня кровопролитна війна. Нас намагалися винищити за бажання мати людську гідність і самим обирати своє життя. Настав той час, коли кожен українець мав зробити вибір: або ти станеш рабом, або будеш вільною людиною і житимеш у вільній державі.

Учень2  
Не вмивайте кров’ю Україну!

Об’єднайтесь, хто з щитом і без щита.

Стане легше у важку хвилину,

Якщо серце переповнене добра.

Істину не можна приховати,

І народ топтати,як сміття.

Скільки ще за правду воювати?

Поверніть украдені життя!

Учень1  На очах у всього світу влада розстрілювала свій народ. Майдан оточили з усіх боків, взяли у щільне кільце. Та люди не здавалися. Співали Гімн. Зі сцени лунали молитви, патріотичні пісні.

Палає Київ у вогні,

горять сталеві БТРи

там на межі-передовій,

народ боронять волонтери.

Палають шини і серця,

ніхто не хоче помирати,

Перед екраном матері

і там, і там їхні солдати..

Учень2   Проти мирних мітингувальників кинули Внутрішні війська,спецпідрозділ «Беркут», на дахах будинків розмістили снайперів. 

Тисячі поранених і майже 100 людей було вбито на Майдані.  Серед них – науковці, викладачі, студенти, вчителі, художники, архітектори, театральні режисери, громадські активісти. Кров цих людей стала вироком для злочинної диктатури. Це «Небесна Сотня» своїм життям викупили свободу для мільйонів українців і дали шанс збудувати нову демократичну правову державу.                            

Безсмертні душі вбитих і закатованих відійшли у небеса, але вони вічно житимуть в народній пам’яті, бо «Герої не вмирають!
Учень1 
     Майдан… з Героями іде прощання…

Тисячі людей зібралися в цю мить.

Для когось на землі вона передостання,

А хтось в землі сирій вже мирно спить…

 

Вже не побачить батько, не зустріне мати…

Живого сина в світі більше вже нема…

Прийшли у путь останню проводжати

Своїх Героїв… вічная їм честь й хвала…

(Відеоролик    « Небесна сотня»,  присвячений пам'яті Героїв )
Учень2      Ці люди – справжні герої. Вони загинули як герої і проводжають їх як героїв. В кожному районі, кожному місті й селі зупинялися процесії, що везли домовини з тілами загиблих, і місцеві люди, навіть серед пізньої ночі,  на колінах, зі свічками в руках, в дощ і холод, зі слізьми на очах віддають останню шану героям.    

Серед загиблих  наш земляк    з Бобринця,   Чміленко Віктор Іванович  ,  який захищав нас усіх,  нашу землю, а себе не вберіг і загинув смертю героя.
 Наш земляк Віктор Чміленко віддав своє життя за те, щоб українці змогли побудувати вільне європейське майбутнє. Нещодавно було знайдено його каску, у якій він стояв на Майдані. Кажуть, що її передадуть в Івано-Франківськ, де створено музей Небесної Сотні. Але я переконана, що ця каска повинна зберігатися у нашому музеї, щоб нащадки пам’ятали подвиг свого земляка. Ми минущі. Те, що зберігається тут, житиме вічно», – наголосила директор краєзнавчого музею Наталія Агапєєва.
Відео

Розповідь  про             Чміленко Віктор Іванович   (04.02.1961 – 20.02.2014)


Учень1  Але герої не вмирають! Вони завше будуть в наших серцях. По країні уже з’явилися вулиці та площі, названі на честь героїв Майдану. Тисячі людей ідуть на Майдан віддати шану Героям Небесної Сотні, запалюють свічки і ставлять квіти. Здається, що всі квіти Землі перенеслись на Майдан. Оживає Майдан – оживає Україна.

Учень2  
А сотню вже зустріли небеса..

Летіли легко, хоч Майдан ридав…

І з кров’ю перемішана сльоза….

А батько сина ще не відпускав..

Й заплакав Бог,побачивши загін:

Спереду – сотник, молодий, вродливий

І юний хлопчик в касці голубій,

І вчитель літній – сивий-сивий..

І рани їхні вже не їм болять..

Жовто-блакитний стяг покрив їм тіло..

Як крила ангела, злітаючи назад,

Небесна сотня в вирій полетіла…

Учень1 
 Горить свіча і пам’яті сльоза
додолу з неї краплями стікає.
Земля ридає, плачуть небеса –
Майдан героїв з почестю ховає.
Їх взяв Господь, щоб ангелом в раю
В його садах довічно проживати.
Вони завжди залишаться в строю,
Про них народ пісні буде співати.

Небесна сотня білих журавлів,
душа яких летить під небесами.
Ніхто із вас вмирати не хотів,
Хай вічна пам’ять лишиться за вами.

Горить свіча і пам’яті сльоза
додолу з неї краплями стікає.
Земля ридає, плачуть небеса –
Героїв Україна пам’ятає.

 

                          

Учень2       За цей короткий проміжок часу ми прожили цілу історичну епоху. Три місяці, залишивши свої родини, тисячі людей стояли на вулицях, день і ніч, у морози, заради одного – щоб домогтися свого, щоб їхній біль хтось почув. Це було схоже на якийсь страшний сон.

Хвилиною Пам’яті, хвилиною мовчання вшануємо вічну пам’ять тих, хто віддав своє життя,  відстоюючи ідеали миру, добра, справедливості.  В глибокій скорботі згадаємо тих, хто  загинув за нашу Україну, хто зараз своїм життям виборює незалежність, цілісність   на сході нашої України, її мир і спокій, пом’янемо всіх героїв, що полягли під час Революції Гідності та війни на сході. 

Хай палають свічки пам’яті загиблих героїв у наших серцях, а розмірений бій метронома відчеканить час скорботи, душевного болю і жалю…… 

( хвилина мовчання, метроном… а потім –під мелодію слова:)
Під Відеокліп «Плаче свіча…» ведучий запалює свічку і передає її учням по колу. Свічку передають з рук в руки )
 
Учень1   
Загиблі віддали свої  життя за всіх нас. Це має пам’ятати кожен! Сьогодні, завтра, завжди! Без цього ми не зможемо відбудувати свою країну!

А поки що війна збирає свій кривавий урожай. Сплюндровані села та міста: Слов’янськ, Іловайськ, Волноваха, Дебальцеве, Донецьк… Біженці, вдови, сироти, поранені. І не одна небесна сотня поповнила вже небесний легіон захисників України перед Богом.

 Національна самосвідомість спонукає чоловіків, молодих і зрілих, з півночі, півдня, заходу і сходу України записуватись добровольцями і захищати рідну землю до останньої краплі крові.  Саме наша єдність, сила нашого українського духу допоможуть перебороти всі труднощі.

      Олександр Чалапчій                         Відео
Учень2.  З початку Революції Гідності з’явилася необхідність вибороти європейське майбутнє. Довести, що не дарма гинули патріоти за всю історію існування України. Єдність і свобода робить нас гідними нащадками наших батьків.

Україна заплатила високу ціну за свій європейський вибір на Майдані і продовжує платити у війні на Донбасі, яку розв’язала російська влада, взявши курс на знищення української державності. Ми відвойовуємо власну розтоптану гідність, Богом нам дану і свідчимо про неї світові. Для кожного з нас  настав час усвідомити себе повноцінним господарем цієї держави – вимогливим, як до влади, так і до себе.
Учень1  
Горнусь до тебе, Україно,  

Як син до матері горнусь.

За тебе, рідна і єдина, 

Щодня я Богові молюсь!

Молюсь за тебе, Україно!

І свої сили віддаю,

Щоб відродити із руїни 

 Наш дух і славу бойову!…

                  
Відеокліп    «Тіна Кароль і діти»
За останні півтора року боєць 34-го тербату Олександр Чалапчій встиг побувати на війні, зустрітися на Донбасі з 120-міліметровим мінометом, втратити в зоні АТО обидві ноги вище колін і завести з дружиною другу дитину.

 Це зараз він нарозхват у волонтерів: на залізних ногах впевнено крокує з однієї лікарняної палати в іншу, пояснюючи хлопцям з ампутацією, що без ніг теж можна повноцінно жити. А ще минулої осені Чалапчій не знав, як правильно надягати протези і що робити, якщо ти випадково з них звалився.

Він перший, але, на жаль, не єдиний воїн АТО, який через війну на Донбасі живе з високими ампутаціями обох ніг. Незважаючи на пережите, Чалапчій каже, що не повертав би час назад, адже будь-який удар долі потрібно переживати з високо піднятою головою.

Жителя невеликого селища в Кіровоградській області мобілізували в березні 2014 року і вже влітку відправили в зону АТО.

«Я був з тих перших ідейних добровольців, які пішли захищати цілісність України, ще не знаючи, що чекає попереду», – розповідає Олександр.

28 вересня 2014-го його з товаришами накрило на блокпосту мінометним обстрілом.

«Я наклав собі джгут, але, як потім з'ясувалося, затягнув його недостатньо туго. Тепер іноді думаю, що, якби затягнув сильніше, можливо, якусь із ніг вдалося врятувати. Але звідки я міг знати, як правильно діяти? Нам взагалі нічого не пояснювали. У нас і аптечок не було. Мені, наприклад, аптечку збирала дружина: щось від діареї, від застуди, джгут, бинт і зеленка», – згадує боєць.

У Центральному військовому госпіталі Чалапчій – жива легенда. Лікарі дивуються, як він зміг так швидко відновитися і навчитися ходити на протезах. Сам він пояснює це просто: ніколи не дозволяв, щоб за ним надмірно доглядали, намагався максимально робити все сам..

Одного разу, коли Чалапчію вже виготовили «нові ноги», йому сильно захотілося подивитися, що відбувається на вулиці. Була зима, йшов сніг. Він вибрався на підвіконня і став спостерігати, як повільно падають сніжинки. Потім вирішив, що так просто сидіти нецікаво, і вийшов на вулицю.

«Я спіткнувся біля порога, втратив рівновагу і впав протезами вгору. Лежав, напевно, години дві, поки дружина не прийшла з роботи і не допомогла мені піднятися. Добре, що в кишені насіння виявилося, – можна було хоч полузати його, а то було б нудно валятися», – згадує Чалапчій.

Але всі ці неприємності не змусили бійця опустити руки. Він пройшов реабілітацію в Австрії, після якої став пересуватися з однією тільки паличкою. Чалапчій водить машину, яку перевів на ручне управління, і навіть пробував їздити на мотоциклі.

А тепер у батька двох маленьких доньок є своя справа. На гроші, які держава виплатила Чалапчію як компенсацію за важке поранення, він відкрив підприємство з виробництва екопального.

Не можна себе жаліти, не можна зупинятися, якщо щось не виходить. Наплюєш на себе сам – іншим теж буде на тебе плювати. Відсутність ніг не найстрашніше поранення – набагато страшніше, коли у людини відсутні мізки

Зараз крім нього в цеху працюють ще четверо. Попит на екопаливо чималий – наприклад, одна школа купила у підприємця 16 т брикетів.

Чалапчій – один з тих, про кого можна впевнено сказати: він сильніший за життя. Тому волонтери часто просять його підбадьорити інших поранених, які лежать у госпіталі.

«І знаєте, я інший раз просто хочу їх стукнути своєю палицею з усієї сили. Тому що не можна себе жаліти, не можна зупинятися, якщо щось не виходить. Наплюєш на себе сам – іншим теж буде на тебе плювати. Відсутність ніг не найстрашніше поранення – набагато страшніше, коли у людини відсутні мізки», – підсумовує боєць.

На Сході України триває війна. І хоч би хто там не казав, що стрілянина припинилась, що кількість вбитих під час перемир’я зменшилася в рази — ми все одно знаємо, що війна іде, що вона не закінчилась. А на війні, як на війні: втрати, поразки, перемоги, відчай, розпач і сподівання…Ціле плетиво людських емоцій та бажань. Серед яких одне, мабуть, найбільш вагоме — перемогти та вижити…

За що країні стільки болі?
Чим заслужили ми усі?
У небо йдуть нові герої,
Молитви ллються на весь світ.

За що вже сива чиясь мати?
За що ці сльози у батьків?
Він був студент, пішов в солдати,
Щоб врятувати рідний дім.

Навіщо донька вже без батька?
Бо він пішов, за її сон,
Щоб не було їм вдома страшно,
Був він водій, тепер – герой.

Тіла загиблих на землі,
А навкруги посеред пилу,
Посеред гільз що на крові,
Сидить солдат що вже весь сивий.

За що країні стільки болі?
За що вмираємо ми всі?
У небо йдуть нові герої,
Молитви ллються на весь світ.

Війна, яка триває зараз – це не жахливий сон, а страшний період нашої історії. Сьогодні молодь стає тією верствою населення, яка відчуває на собі найбільшу відповідальність за майбутнє.  Ми говоримо  про  війну, про солдатів, які зараз боронять незалежність нашої держави для того, щоб життя продовжувалось, щоби світило сонце і сміялись українські діти на своїй рідній Україні!

Хай мати не плаче за сином,

А батько спокійно засне.

Хай воїн вернеться в хатину,

Де жінка з дитиною жде.

Вернися додому скоріше,

Життя не одне ти вже спас.

І вдячна тобі Батьківщина,

Що допоміг в скрутний час.

Братів ти своїх не покинув,

У бою ти вправно стріляв.

І вирости сина такого,

Щоб землю свою вберігав!!!

